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A 2021/2022. tanév számos kihívást tartogatott mindannyiunknak. Nagy örömünkre a 

régóta tervezett energetikai felújítás elkezdődött, és a munkálatok a II. félév kezdete előtt be is 

fejeződtek. Mindannyian érzékelhetjük a változást: iskolánk megszépült kívülről. A 

fűtésrendszer új kazánjai, a szigetelés és a beépített vadonatúj nyílászárók mind arra szolgálnak, 

hogy óvjuk környezetünket, kevesebb legyen a fajlagos energiafogyasztás intézményünkben, 

tehát hosszútávon alacsonyabb fenntartási költség várható. 

A tanév során számos közös pillanatot éltünk át. Szeptemberben a 10. b osztály tanulóival 

(Csapai Viktória, Szabó Enikő, Réffi Levente) a BISEL fotópályázaton vettünk részt. Ezúton 

is köszönetet mondunk Réffi Levente édesanyjának lelkiismeretes hozzáállásáért. 

A Közlekedési Kultúra Napja rendezvénysorozat, a járvány miatt az év 37. hetére tolódott 

intézményünkben. A rendezvény keretében diákjaink a ,,Kulturált víziközlekedés, vezess 

józanul” témára felfűzött előadásokat hallgattak meg. Az előadók Csobay Balázs r. alezredes 

(BRFK DVRK ill. KTE Hajózási Tagozat), Máté Tamás r. alezredes (BRFK DVRK), Veres 

Gábor (KBSZ), Berkesi Andrea r. százados (BRFK Bűnmegelőzés). 

Szintén ősszel, a MAHART Passnave Kft. jóvoltából, oktatónk, Bratincsák László 

vezetésével a Dömös hajón, az utastájékoztató rendszer tesztelésén vettek részt az iskola 10. és 

11. évfolyamos tanulói.  

Iskolánk - együttműködve a MH 1. Honvéd Tűzszerész és 

Hadihajós Ezreddel -bekapcsolódott a kadétprogramba. Az idei 

tanévtől, a technikus képzésben résztvevő tanulóknak lehetősége 

van a Honvéd Kadét I. programban való részvételre.  

9-10. évfolyamos tanulóink a Flotillánál jártak, ahol megismerhették 

a hadihajózás főbb jellemzőit és technikai eszközeit. A 

Balatonakarattya tűzszerész járőrhajóval hajóztunk is. Tavasszal 

további közös programok megvalósítására lesz lehetőség.  

Nem utolsó sorban a Hunnia iskolahajó 100 éves évfordulója alkalmából több diákunk is 

képviselte osztályát, akiknek szeretnénk megköszönni odaadó munkájukat, hogy 

gördülékenyen lezajlódhatott az ünnepség. Továbbá a 11. a és 11.b osztályokat, és felkészítőiket 

is dicséret illeti a félév rendezvényein, iskolai eseményein való helytállásukért, közösségi 

tevékenységükért. 

Köszönjük a háttérben dolgozó oktató kollégák támogatását, akik több alkalommal is 

felkészítették diákjainkat különféle versenyeken, vagy akár iskolai vetélkedőket szerveztek  

(pl. felkészítő: Farkas Tünde helyesírás-, Szakács Sándor matematikaversenyre). 

Mindenkinek jó munkát kívánunk a következő félévre! 

Budapest, 2022.01.26. 
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